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Už päť mesiacov pomáha v sociálnych službách zvládať stres aplikácia

Ministerstvo práce, sociálnych veci a rodiny SR (MPSVR SR) chráni zdravie a psychickú pohodu zamestnancov v sociálnych službách. S pretrvávajúcim obdobím pandémie, s
ktorým sa spája aj zvyšujúci sa tlak na týchto pracovníkov, spustilo v októbri minulého roka aplikáciu „StressHelp“. Rýchla pomoc umožňuje sledovanie psychického stavu
pracovníkov v pomáhajúcich profesiách. Pričom táto mobilná a webová aplikácia dokáže včas zachytiť možné symptómy úzkosti či vyhorenia. Ministerstvo práce sa ju snaží aj
na základe doterajších poznatkov z praxe neustále zlepšovať. Od januára je k dispozícii jej aktualizácia. Prináša vylepšené funkcie pre sebaposúdenie aktuálneho stavu
užívateľa, jeho edukáciu o možných ťažkostiach a tiež cvičenia na uvoľnenie tela aj mysle. Po piatich mesiacoch fungovania má aplikácia viac ako 1800 použití. 

22.02.2022

Rokovala Hospodárska a sociálna rada SR

V poradí 16. rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady SR (HSR SR) sa pre pretrvávajúcu pandemickú situáciu prenieslo do online priestoru. Sociálni partneri diskutovali o
návrhoch zákonov Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, Ministerstva zdravotníctva SR a materiáloch Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie
SR. 

21.02.2022

Výška pomoci pre mikro a malé podniky v rámci „Prvej pomoci +“ stále rastie

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vyplatilo k 2. februáru 2022 na udržanie zamestnanosti už 2,28 miliardy eur. Vyplýva to z aktualizovaného vydania priebežnej
správy o „Prvej pomoci“, ktoré pripravil Inštitút sociálnej politiky. Úrady práce k rovnakému dátumu uzavreli cez 212 tisíc dohôd o poskytovaní pomoci. Vládna podpora bude
prúdiť negatívne zasiahnutým podnikom v rozsahu schémy „Prvá pomoc +“ aj za január a február 2022. Pomoc za január sa rozšírila o odklad splatnosti odvodov za tento
mesiac, a to až do konca marca 2025. Od marca tohto roku sa začína využívať zákon o podpore v čase skrátenej práce, tzv. Kurzarbeit. 

 

18.02.2022

Nezamestnanosť na Slovensku sa udržala pod siedmimi percentami

Miera evidovanej nezamestnanosti začiatkom tohto roka mierne stúpla. Napriek tomu sa však v januári s hodnotou 6,96 percenta naďalej udržala pod hranicou 7 percent. A to
už štvrtý mesiac v rade. V porovnaní s vlaňajším decembrom si prácu našlo aj viac mladých do 29 rokov a dlhodobo nezamestnaných. 

18.02.2022

Na Slovensku máme štyri nové bezplatné dlhové poradne, minister otvoril Zvolen

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak otvoril v piatok (18.2.) Bezplatnú dlhovú poradňu (BDP) vo Zvolene. Ďalšie tri pribudli tento týždeň na východnom
Slovensku: v Košiciach, v Michalovciach a vo Vranove nad Topľou. Na Slovensku tak už bude otvorených dvanásť bezplatných dlhových poradní, v ktorých pomáhajú ľuďom
dostať sa z dlhov psychológovia, právnici a ekonómovia. 

17.02.2022

Zasadnutia ministrov Rady Európskej únie pre sociálnu politiku

Francúzsko od 1. januára 2022 predsedá Rade Európskej únie (EÚ). V tejto funkcii vystriedalo po 6 mesiacoch Slovinsko. Práve Francúzsko hostilo 16. a 17. februára dve
zasadnutia ministrov. Prvým z nich bola Rada ministrov pre zamestnanosť a sociálnu politiku ( EPSCO ) v Bordeaux a druhým Neformálna konferencia ministrov
zodpovedných za sociálnu ekonomiku v Paríži. Hlavnou témou oboch stretnutí bolo budovanie sociálne silnej Európy, ktorá je schopná konať, čo je vyjadrené aj v motte
nového predsedníctva „Obnova, sila a spolupatričnosť”. Slovensko na stretnutiach Rady EÚ zastupoval štátny tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR Boris
Ažaltovič. 

 

16.02.2022

Pandemická pomoc pre živnostníkov pokračuje aj v marci

V rámci projektu Prvá pomoc môžu zamestnávatelia aj samostatne zárobkovo činné osoby (SZČO) žiadať o finančný príspevok naposledy za mesiac február. 1. marca tohto
roka nadobudne účinnosť zákon o podpore v čase skrátenej práce, na základe ktorého budú môcť zamestnávatelia v prípade krízovej situácie žiadať o finančnú podporu.
Oprávnenými žiadateľmi sú v tomto prípade len zamestnávatelia. SZČO môžu za nových podmienok naďalej žiadať o finančnú pomoc za mesiac marec 2022 vďaka novému
nástroju ochrany pracovných miest. 

15.02.2022

Dotáciu na energie rozdelíme na základe podkladov od poskytovateľov

Vybraní poskytovatelia sociálnych služieb a subjekty sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately (SPODaSK) budú môcť žiadať o dotácie na energie z dôvodu nárastu ich
cien v roku 2022. Finančné zdroje určené na kompenzácie energií predstavujú sumu cca 10 mil. eur. 

10.02.2022

Ministerstvo práce predstavuje informačnú webstránku o „skrátenej práci“

Zákon o podpore v čase skrátenej práce nadobudne účinnosť 1. marca tohto roka. Ministerstvo s cieľom v predstihu informovať o postupe využitia tejto podpory spustilo
informačnú webstránku www.skratenapraca.gov.sk. Zámerom stránky je pomôcť zamestnávateľom a zamestnancom zorientovať sa v problematike a odpovedať na ich
najčastejšie otázky. Na tejto webstránke budú v apríli dostupné aj príslušné dokumenty na stiahnutie, aby mohli oprávnení zamestnávatelia o podporu v príslušnom mesiaci
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požiadať. 

 

09.02.2022

Slovensko dostane z EÚ 22,9 milióna eur na pomoc 60-tisíc ľuďom v hmotnej núdzi

Slovensko dostane z protikrízového eurofondového balíka REACT-EU sumu 22,9 milióna eur, ktorá bude smerovať do Fondu európskej pomoci pre najodkázanejšie osoby
(FEAD). Na rok 2022 sa zvýši suma pre tento fond takmer o 4 milióny eur. Zvýšenie objemu prostriedkov pre tento fond v tomto roku pomôže 60-tisíc poberateľom pomoci v
hmotnej núdzi. Vyplýva to z návrhu revidovaného operačného programu potravinovej a základnej materiálnej pomoci na roky 2014 až 2020, ktorý dnes schválila vláda. 

02.02.2022

Náhradným rodičom finančne prilepšíme

Podpora náhradných rodín a zároveň zachovávanie súrodeneckých väzieb medzi deťmi, ktoré sú do náhradnej starostlivosti zverené. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a
rodiny SR prichádza s návrhom zákona, ktorý zvyšuje príspevky na podporu náhradnej starostlivosti v prípade, že sa budúci potencionálni rodičia rozhodnú postarať sa o
súrodencov spolu či dieťa so zdravotným znevýhodnením. Návrh zákona je po prvom čítaní na rokovaní NR SR. Do platnosti by mal vstúpiť od 1. júla 2022. 

02.02.2022

Národná rada rokuje o sérii noviel zákonov z dielne ministerstva práce

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak včera 1. februára 2022 uviedol na rokovanie Národnej rady Slovenskej republiky tri vládne návrhy zákona z dielne
rezortu práce. Poslanci v prvom čítaní prerokovali novelu zákona o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní, novelu zákona o inšpekcii práce a novelu zákona o
bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci. Návrhy zákonov parlament schválil do druhého čítania. 
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